

Конца шмы нечни!



4 ноября ярославцы вместе со всей страной отметили День народного единства. Приуроченные к праздничной дате мероприятия проходили в разных районах города.



Мэр Ярославля Артем Молчанов вручил значки «ЮНАРМИИ» новым участникам движения.

■ СЕРГЕЙ НИКИФОРОВ

Читайте «Городские новости»

в социальных сетях



В честь праздника в спортив-

ной школе олимпийского резерва

Ч

стория праздника непосредственно связана с Ярославлем, который в годы Смуты стал центром консолидации освободительных сил. С марта по июль 1612 года в городе располагался Совет всей земли – временное правительство страны, чеканилась монета, велись переговоры с иностранными государствами, набирало силы народное ополчение из крестьян, горожан и казаков во главе с земским старостой Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским. Именно из Ярославля оно выступило в поход и изгнало из Москвы польские войска. Тогда благодаря единству наших предков им удалось освободить Россию от интервентов.

– Единство народов будет актуально для России всегда – ведь в нем сила нашего государства, которое издревле является зем-

лей мира и согласия. И сейчас перед внешней угрозой наши жители показывают стыдение на передовой и в тылу! – написал мэр Ярославля Артем Молчанов в социальных сетях.

Накануне праздничной даты в Ярославле прошел фестиваль национального творчества «Единство разнообразия». На сцене Дворца молодежи были представлены русские, армянские, молдавские, азербайджанские, индийские, татарские, уйгурские, дагестанские, бурятские песни, танцы и традиции. А 4 ноября открылся Дом народов.

– Сегодня российский народ сплочен как никогда. Вместе мы трудимся на благо великой страны и успешного будущего, боремся с иностранными захватчиками на полях СВО. Нет сомнений, что результат будет достигнут, – отметил в своем поздравлении председатель муниципалитета Ярославля Сергей Калинин.

В честь праздника в спортивной школе олимпийского резерва № 19 прошла торжественная церемония вступления в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». В этот день почти 700 ребят с особой гордостью вошли в семью одного из крупнейших патриотических движений страны.

Движение было создано в 2016 году и существует по всей стране. «ЮНАРМИЯ» проводит сотни мероприятий, также у участников есть возможность заниматься спортом на базах ведущих центров. В рамках патриотического движения проходит множество соревнований по военно-прикладным видам спорта.

Отряды «ЮНАРМИИ» есть во многих школах нашего города. При участии ярославских юнармейцев проходят патриотические праздники и памятные мероприятия. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА